
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 

Ata do dia 02/07/14 

ATA Nº 021/14 

Aos dois dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana 
Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana 
Rossi Mattei. Pela Bancada do PMDB – João Lava e Luciano Contini. Esteve ausente o Vereador 
Fabiano Sabei. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor 
Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o 
“Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o presidente. Na sequência não houve o expediente 
do Executivo. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Instrução Normativa nº 001/14 a mesma foi 
lida para conhecimento. Indicação nº 042 a mesma foi lida e encaminhada para conhecimento das 
autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco 
minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, fizeram 
uso da palavra na Tribuna os seguintes Vereadores: Oscar Agatti – saudou a todos os presentes e 
parabenizou a filha da Vereadora Adriana por fazer parte do grupo de cantoria da igreja, muita gente 
ficou admirada no dia de Corpus Christi, que continue assim sempre, pois nós alegra ver jovens na 
igreja com gaita e violão.  Não sabe como que acalmou tanto no município, está notando que as 
indicações são sempre menos e o pessoal não questiona mais o Prefeito Municipal. Ele (Oscar) é 
bastante questionado em virtude que o município está parado. No início do ano fez 3 Indicações e 
esperava que alguma coisa fosse feita, mas não é só as dele, já havia comentado aqui do asfalto no 
morro de São Bartolomeu, a abertura de ruas e os banheiros públicos, mas isto continua sendo 
questionado.  No dia do frango muita gente acreditou, mas agora perderam a confiança, pois está muito 
parado, sente-se envergonhado, pois dizem que nós da Câmara não estamos fazendo nada, é 
necessário que o Poder Executivo faça alguma coisa: dentro da cidade em 1 ano e meio o que mudou? 
a pintura e estão plantando algumas flores pelo motivo que é ano de copa, já ouviu várias pessoas 
falando que só foi feito isto e fora fez menos ainda.  Temos que agradecer o secretário de agricultura 
e obras que está fazendo até demais, arrumando as estradas, fechando buracos e levando cascalho. 
O pessoal comenta que não é sempre que tem cascalho em frente à casa quando tem barro. Esteve 
na reunião do futsal, o colega Salei também estava presente é foi resolvido várias questões para fazer 
um campeonato bom que comece bem e termine bem sem críticas, com jogadores do município, se é 
para fazer uma competição para brincar e passar uma sexta-feira ou sábado é bom que seja entre nós 
de Coronel Pilar. Passou-se para a Ordem do Dia: Ata nº 019 de 11 de junho foi aprovada por 
unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais: O presidente comentou que estão recebendo a 
ata nº 020 e na próxima Sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 
foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice 
Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 
assinada.    
 
               Luciano Contini                                                     Vandemir Pilatti          

                1º Secretário                                                            Presidente                     
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